
Natale 2023

                         Confezioni                       Cesti RegaloSevinWine



Senza i regali, Natale non sarebbe Natale.

 

                
                  
             CONDIZIONI DI VENDITA        
                
            I prezzi indicati nel presente Catalogo sono al netto dell’Iva, che sarà addebitata in Fattura   
 conformemente alle aliquote di Legge in vigore.         
 Nel corso della preparazione delle Confezioni, eventuali prodotti esauriti saranno sostituiti   
 d’accordo con il Cliente, con altri di pari qualità e valore.        
             Saranno garantite le Consegne fuori Torino entro le Festività di fine anno, per tutti gli ordini   
             muniti di Bigliettini d’Auguri e relativi Indirizzi pervenutici entro il 11/12/2023     
 Le Spese di Trasporto per le Consegne a Domicilio per Singolo Nominativo saranno addebitate a parte.    
               Il costo della Spedizione in Azienda sarà di €. 30,00 + Iva, Salvo ordini consistenti.     
             Per qualsiasi altra Informazione Saremo a Vostra disposizione dalle ore 8,30 alle 19,30    
             a partire dal 13/11/2023 per tutta la durata della campagna Natalizia.      

(Louisa May Alcott)
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Bauletto Renna in stoffa di Cotone BP01 - 6 Specialità     €  78,00

1  Panettone Gilber basso Glassato Piemontese Bauletto regalo kg.1                                                 
1  Moscato d’Asti DOCG Azienda Agricola Fattoria San Giuliano                                                                                                                                 
1  Moretti Biscotto farcito e ricoperto con Crema al Pistacchio Peluso astuccio 200g                                                                                                                                                                                                                                                                                       
1  Cubifrutta Gelatine di Frutta assortite Leone Latta regalo Rettangolare 200g
1  Tartufi neri dolci al Cioccolato Extra Fondente Antica Torroneria confezione Oro 200g
1  Torta Tradizionale di Nocciole Artigianale 48% Nocciole Piemonte IGP Brezzo 300g
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                                                                                                               Confezione Regalo MP02 - 2 Specialità     €  16,10

1  Panettone Gilber alto Milanese sacco tela Beige 750g
1  Spumante Gran Dessert dolce Cantina Vallebelbo
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Piccoli Grandi Pensieri

                                                                                                               

Confezione Regalo MP03 - 2 Specialità     € 16,50

1  Panettone Gilber basso Glassato Piemontese sacco tela Rossa 750g                  
1  Spumante Brut Cantina Vallebelbo

Confezione Regalo MP04 - 2 Specialità     € 17,10

1  Pandoro classico alto Gilber sacco tela Blu 750g                                 
1  Spumante Gran Dessert dolce Cantina Vallebelbo
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Confezione Regalo MP05 - 3 Specialità     €  18,90
                                                       

1 Panettone Gilber alto Milanese sacco tela Beige 750g       
1 Spumante Gran Dessert dolce Cantina Vallebelbo                            
1 Gianduiotti Classici Vergani sacchetto 130g

Confezione Regalo MP06  - 4 Specialità     €  21,10
                                                       

1 Panettone Gilber basso Glassato Piemontese sacco tela Rossa 750g    
1 Spumante Extra Dry Rosè San Maurizio                         
1 Cantuccini Toscani alle Mandorle IGP Sapori sacchetto 100g
1 Choco Passion Praline di Cioccolato Fondente ripiene di Crema alla Menta Vergani sacchetto 100g

 



Confezione Regalo MP07 - 5 Specialità     €  28,90 

1  Pandoro classico alto Gilber sacco tela Blu 750g       
1  Spumante Cuvèe Brut San Maurizio                                
1  Cremino Cioccolatino al Gianduja con strato di Crema 
    alla Nocciola La Suissa sacchetto 150g
1  Gelee morbide ai Boli Mentolo Piemont sacchetto 130g
1  Canestrelli Biscotti di Pastafrolla al Burro Grondona scatola 200g                    
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Confezione Regalo MP08 - 7 Specialità     €  31,50

1 Panettone Gilber alto Milanese sacco tela Beige 750g                                
1 Spumante Brut Cantina Vallebelbo
1 Pasticcini di Pastafrolla Artigianali al Limoncello La Fabbrica dei Dolci scatola 150g 
1 Gran Mix Praline assortite Vergani sacchetto 100g
1 ‘E Paccheri rigati Cà Pont IGP trafilata in Bronzo La Fabbrica di Gragnano 
   sacchetto 500g
1 Sugo di Pomodoro ai Funghi Porcini Marabotto vaso 300g
1 Zuppa di Legumi già cotti al Naturale BIO Cereal Terra vaso 300g                                
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Confezione Regalo MP09 - 8 Specialità     € 35,40
  
1 Panettone Gilber basso Glassato Piemontese sacco tela Rossa 750g                           
1 Spumante Extra Dry Rosè San Maurizio  
1 Gianduiotti Classici Vergani sacchetto 130g
1 Cantuccini Toscani alla Mandorla IGP Sapori sacchetto 100g  
1 Gelee morbide alla Frutta mista Piemont sacchetto 130g  
1 ‘E Maccarun rigati IGP trafilata in Bronzo La Fabbrica di Gragnano sacchetto 500g
1 Sugo di Pomodoro alla Amatriciana Marabotto vaso 300g      
1 Fagioli Cannellini lessati BIO Cereal Terra vaso 300g   
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Confezione Regalo MG10  - 9 Specialità     €  42,60

1 Panettone Gilber alto Milanese sacco tela Beige 750g                                 
1 Spumante Brut Cantina Vallebelbo                                            
1 Praline di Cioccolato Fondente ripiene con Crema al Limoncello 
   Vergani sacchetto 100g
1 Cremino Cioccolatino al Gianduja con strato di Crema alla Nocciola 
   La Suissa sacchetto 150g                
1 Canestrini Dolcetti ripieni con Crema al Pistacchio Peluso astuccio Ceramica 170g
1 ’E Caserecce IGP trafilata in Bronzo la Fabbrica di Gragnano sacchetto 500g
1 Sugo di Pomodoro all’Arrabbiata Marabotto vaso 300g                                                   
1 Cotechino cotto al naturale Salumificio Cavour scatola 500g
1 Lenticchie selezionate Brezzo sacchetto carta 500g



Confezione Regalo MG11 - 10 Specialità     €  47,70

1  Pandoro classico alto Gilber sacco tela Blu 750g                        
1  Spumante Extra Dry Rosè San Maurizio                                     
1  Gianduiotto Cioccolatini al Gianduja 30% Nocciole 
    Italiane La Suissa sacchetto 150g                      
1  Canestrini Dolcetti ripieni con Crema alla Nocciola Peluso 
    astuccio Ceramica 170g                                    
1  Torrone morbido alle Mandorle Tostate Vergani stecca 75g                                         
1  Canestrellini al Cacao con gocce di Cioccolato Fondente 
    Grondona scatola 125g                           
1  Polenta a breve cottura con Mais 100% Italiano prodotto 
    Artigianale Brezzo sacchetto 500g                   
1  Zuppa della Tradizione Langarola di Legumi misti Brezzo sacchetto 500g                  
1  Olive Verdi in Salamoia Azienda Agricola Quattrociocchi vaso 350g                       
1  Pomodorini in Passata 100% Italiani Azienda Agricola Quattrociocchi vaso 500g       
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Cesto Regalo Tutto Dolce CE12 - 13 Specialità     € 59,80

1  Panettone Gilber basso Glassato Piemontese incarto a mano 750g                         
1  Spumante Moscato dolce Cantina Vallebelbo                    
1  Praline di Cioccolato al Latte ripiene con Crema alla Nocciola e Cereali Vergani scatola Storica 190g      
1  Praline di Cioccolato Fondente ripiene con Crema al Limoncello Vergani saccheto 100g                    
1  Choco Passion Praline di Cioccolato Fondente ripiene con Crema alla Menta Vergani sacchetto 100g    
1  Torrone morbido alle Mandorle Tostate e Arancia candita Vergani stecca 70g                
1  Gelee morbide alla Frutta mista Piemont sacchetto 130g                 
1  Otto Chocolates Cioccolato Fondente 71% Cacao Perù BIO 100G                    
1  Cremino Cioccolatino al Gianduja con strato di Crema alla Nocciola la Suissa sacchetto 150g                        
1  Biscottoni di Pastafrolla al Latte e Miele di Agrumi Duca d’Alba scatola 290g                                
1  Lunette Biscotti di Pastafrolla con gocce di Cioccolato e Cocco Grondona scatola 100g                         
1  Cantuccini Toscani alle Mandorle IGP Sapori sacchetto 100g                                                                          
1  Moretti ai Fichi Biscotto farcito con passata di Fichi ricoperto di Cioccolato Peluso astuccio Ceramica 170g   
                 



I Nostri Spumanti... 14 15

SP13 SP14

SP15

SP16
SP17

SP18

SP24

SP25

SP26

SP27SP28

SP29

SP19

SP21

SP23

SP22

SP20

Art. SP13   Prosecco Extra Dry DOC San Maurizio                         
Art. SP14   Spumante Moscato Asti dolce DOCG San Maurizio                                                       
Art. SP15   Spumante dei Poeti Brut Millesimato Cantina Bottega                                   
Art. SP16   Spumante Cuvèe Extra Dry da Uve a Bacca Bianca Col Sandago                                         
Art. SP17   Spumante Brachetto d’Acqui dolce DOCG San Maurizio                                      
Art. SP18   Spumante incrocio Manzoni Brut Maschio dei Cavalieri                                                                 
Art. SP19   Spumante Stellato Pignoletto Extra Dry DOC Millesimato Albinea Canale velinato                                                   
Art. SP20   Prosecco Spumante DOC Treviso Brut Col Sandago                          

 

         
                            
                                              
                                        
Art. SP21   Prosecco di Valdobbiadene DOCG nero Millesimato Val d’Oca                                  
Art. SP22   Spumante Brut Magnum 1,5 lt. Cantina Vallebelbo astuccio                 
Art. SP23   Spumante Extra Brut Pas Dosè Metodo Classico Fattoria San Giuliano               
Art. SP24   Spumante Extra Brut Pas Dosè Rosè Metodo Classico Fattoria San Giuliano                           
Art. SP25   Spumante Moscato Asti dolce DOCG Magnum 1,5 lt. Cantina Vallebelbo astuccio
Art. SP26   Spumante Alta Langa Brut Millesimato DOCG Metodo Classico Cesare Pavese 
Art. SP27   Prosecco di Valdobbiadene superiore di Cartizze Dry DOCG nero Val d’Oca 
Art. SP28   Spumante Alta Langa Pas Dosè Millesimato DOCG Metodo Classico Contratto  
Art. SP29   Prosecco di Valdobbiadene DOCG nero Millesimato Magnum 1,5 lt. Val d’Oca astuccio                                             

€     6,50
€     6,90
€     6,90
€     7,90
€     7,90
€     8,50
€     8,90
€  10,90

€   13,90
€   13,90
€   18,90
€   18,90
€   18,90
€   27,90
€   28,90
€   29,90
€   36,90
 
 
  



Art. C230 Astuccio 2S/098 - 2 Bottiglie                                                                                                  €  12,50
1  Spumante Moscato Rosè Cantina Vallebelbo                                                                                                                                                
1  Spumante Cuvèe Brut DOC San Maurizio

Art. C231 Cofanetto 2S/103 - 2 Bottiglie                                                            €  18,30
1  Prosecco Extra Dry DOC San Maurizio                                                 
1  Spumante dei Poeti Brut Millesimato Cantina Bottega

Art. C332 Astuccio 3S/098- 3 Bottiglie                                                             €  25,70
1  Spumante Cuvèe Extra Dry da Uve a Bacca Bianca Col Sandago    
1  Moscato d’Asti DOCG Fattoria San Giuliano                     
1  Spumante Extra Dry Rosè San Maurizio

Art. C333 Cofanetto 3S/103 - 3 Prodotti                                                            €  35,20
1  Spumante Brachetto d’Acqui dolce DOCG San Maurizio                                                
1  Prosecco Extra Dry Doc San Maurizio                                                                           
1  Perfetto assortimento di Praline al Cioccolato Antica Torroneria 300g

Confezioni Regalo Spumanti Italiani Confezioni Regalo Vini Italiani
Art. C234 Astuccio 2S/102 - 2 Bottiglie                                                                         €  19,80
1  Dolcetto d’Alba DOC Fattoria San Giuliano                 
1  Bonarda “Sabion” Oltrepò Pavese DOC Bertè e Cordini

Art. C235 Cofanetto 2S/098 - 2 Bottiglie                                                                        €  25,70
1  Barbera d’Alba Superiore “Pajun” DOC Azienda Vitivinicola Pier                                                
1  Langhe Nebbiolo “Riva” DOC Azienda Vitivinicola Pier

Art. C336 Astuccio 3S/102 - 3 Bottiglie                                                                         €  33,70
1  Barbera d’Alba “Morosa” DOC Azienda Vitivinicola Pier                                            
1  Valpolicella Superiore Ripasso “Montecorna” DOC Remo Farina                           
1  Dolcetto d’Alba “Maicarin” DOC Azienda Vitivinicola Pier

Art. C337 Cofanetto 3S/098 - 5 Prodotti                                                                        €  39,60
1  Barbera d’Alba “Morosa” DOC Azienda Vitivinicola Pier                                                                              
1  Dolcetto d’Alba “Maicarin” DOC Azienda Vitivinicola Pier                                   
1  Tomini di Langa interi con Tartufo in Olio Brezzo vaso 180g
1  Salamini interi al Vino Barolo DOCG in Olio Brezzo vaso 180g
1  Antipasto Piemontese con Pomodoro e Verdure Boccardi vaso 280g
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Confezione Regalo Bauletto BP38 - 13 Specialità     €  63,50

1  Panettone Gilber alto Milanese incarto a mano 750g                                                                                          
1  Spumante Cuvèe Brut DOC San Maurizio                      
1  Biscotti da Colazione integrali Duca d’Alba scatola 290g                                                          
1  Cuori Mori Pastafrolla al Cacao con gocce di Cioccolato
    Fondente Grondona scatola 100g                                       
1  Cantuccini Toscani alle Mandorle IGP Sapori sacchetto 100g                                                                                        
1  GianduIotti Classici Vergani sacchetto 130g                                                       
1  Choco Passion Praline di Cioccolato Fondente ripiene di Crema
    alla Menta Vergani sacchetto 100g                                                     
1  Polenta a breve cottura con Mais 100% Italiano prodotto Artigianale
    Brezzo sacchetto 500g 
1  Pomodorini in Passata 100% Italiani Azienda
    Agricola Quattrociocchi vaso 500g                                  
1  Stuzzichina croccante Toscana al Rosmarino GranArt sacchetto 250g                                     
1  Giardiniera di Verdure miste in Agrodolce BIO Cereal Terra vaso 350g
1  Cotechino cotto al naturale Salumificio Cavour scatola 500g                       
1  Lenticchie selezionate Brezzo sacchetto carta 500g
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Confezione Regalo Bauletto BP39   -  16 Specialità     €  74,60

1  Panettone Gilber basso Glassato Piemontese incarto a mano 750g                       
1  Spumante Gran Dessert dolce Cantina Vallebelbo                         
1  Canestrini Dolcetti ripieni con Crema al Pistacchio Peluso 
    astuccio Ceramica 170g                                                                                                       
1  Cremino Cioccolatino al Gianduja con uno strato di Crema
    alla Nocciola la Suissa sacchetto 150g                                   
1  Otto Chocolates Cioccolato al Latte 39% Cacao Perù 100g 
1  Gelee morbide alle Gemme di Pino Piemont sacchetto 130g
1  Canestrellini al Cacao con gocce di Cioccolato Fondente Grondona scatola 125g                
1   Lunette Biscotti di Pastafrolla con gocce di Cioccolato e Cocco Grondona scatola 100g
1   Praline di Cioccolato Fondente ripiene con Crema al Limoncello Vergani sacchetto 100g
1  Torrone morbido alle Mandorle Tostate e Limone candito Vergani stecca 70g
1  Risotto alla Contadina con Riso Carnaroli alle Verdure Brezzo 
    sacchetto sottovuoto 300g                                                                                 
1  Lingue croccanti alle Olive GranArt vaschetta 150g                  
1  Salsa per Bruschetta al Pomodoro e Origano Bio Cereal Terra vaso 190g                                                             
1  Olive Verdi giganti in Salamoia Azienda Agricola Quattrociocchi vaso 340g                                 
1  I Fusilli Pugliesi Caserecci La Fabbrica di Gragnano sacchetto 500g
1  Sugo di Pomodoro alla Amatriciana Marabotto vaso 300g



Confezione Regalo Bauletto  BM40  -18 Specialità  €    99,70

1  Panettone Gilber alto Milanese incarto a mano kg.1                                      
1  Spumante Extra Dry Rosè San Maurizio           
1  Spumante Moscato Asti dolce DOCG San Maurizio                                                       
1  Pasticcini di Pastafrolla Artigianali al Limoncello La Fabbrica dei Dolci scatola 150g
1  Gallette 1803 Biscotti al Latte e Burro Grondona scatola 290g                        
1  Canestrelli Biscotti di Pastafrolla al Burro Grondona scatola 100g                                                                  
1  Canestrini Dolcetti ripieni con Crema alla Nocciola Peluso astuccio Ceramica 170g                              
1  Cantuccini Toscani alle Mandorle IGP Sapori sacchetto 100g
1  Cioccolato Bianco con Nocciole, Mandorle & Pistacchi salati Venchi stecca 100g                                                                                                                                               
1  Gelee morbide alla Violetta Piemont sacchetto 130g                     
1  Caffè Costadoro 100% Arabica sacchetto 125g
1  Stuzzichina croccante Toscana al Rosmarino GranArt sacchetto 250g                                                          
1  Olive Nere in Salamoia Azienda Agricola Quattrociocchi vaso 350g                                    
1  Aintipasto della Nonna alle Verdure e Pomodoro BIO Cereal Terra vaso 270g                                
1  ‘E Rigatoni Cà Pont rigati IGP trafilata in Bronzo La Fabbrica di Gragnano sacchetto 500g                       
1  Sugo di Pomodoro ai Funghi Porcini Marabotto vaso 300g             
1  Stinco di Prosciutto al Forno cotto al naturale Salumificio Cavour sacchetto 650g          
1  Lenticchie selezionate Brezzo sacchetto carta 500g
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Confezione Regalo Box BX41 - 23 Specialità     € 134,60
 
1  Pandorato basso Gilber incarto a mano 900g   
1  Prosecco Extra Dry Doc San Maurizio            
1  Spumante Stellato Pignoletto Extra Dry DOC Millesimato Albinea Canale velinato
1  Olio Extra Vergine di Oliva Delicato 100% Italiano Azienda Agricola Quattrociocchi 250ml                                                                               
1  Praline di Cioccolato al Latte ripiene con Crema alla Nocciola e Cereali Vergani scatola Storica 190g                                                  
1  Torrone morbido alle Mandorle Tostate e Arancia candita Vergani stecca 70g                      
1  Pane Croccante Tostato 100% Lievito Madre all’Olio EVO Grondona sacchetto 250g                                                                                 
1  Biscotti di Pasticceria assortiti Grondona scatola regalo 150g                                 
1  Gelee morbide alla Frutta mista Piemont sacchetto 130g                                                      
1  Barchette salate alle Olive verdi da Antipasto Peluso vaschetta 182g                        
1  Fantasticheria Tartufo all’Amaretto Peluso astuccio 200g                                                   
1  Cioccolato Extra Fondente 85% Venchi stecca 100g                                     
1  Tisana Digestiva alle erbe Alpine BIO Sweet Herbs 20 Filtri 20g                                            
1  Le Arance di Sicilia a Fette sciroppate Brezzo vaso 320g
1  Zuppa della Tradizione Langarola di Legumi misti Brezzo
    sacchetto 500g 
1  Giardiniera di Verdure miste in Agrodolce BIO Cereal Terra vaso 350g
1  Antipasto Piemontese alle Verdure e Pomodoro Boccardi vaso 280g
1  Lingue croccanti alle Olive GranArt vaschetta 150g
1  Tortellini Tricolori ripieni di Carne di Suino Marabotto sacchetto 500g
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1  ‘E Paccheri di Gragnano rigati IGP trafilata in Bronzo La Fabbrica 
    di Gragnano sacchetto 500g                     
1  Sugo di Pomodoro alla Amatriciana Marabotto vaso 300g                                            
1  Cotechino cotto al naturale Salumificio Cavour scatola 500g                                                                                           
1  Lenticchie selezionate Brezzo sacchetto carta 500g
    



 Confezione Regalo Baule  BL42  -  30 Specialità     €  248,80

1  Panettone Gilber basso alla Crema Pasticciera incarto a mano kg.1                               
1  Spumante Moscato Asti dolce DOCG San Maurizio                    
1  Spumante Extra Brut Pas Dosè Rosè Metodo Classico Fattoria San Giuliano                        
1  Olio Extra Vergine di Oliva Olivastro Monocultivar 100% Italiano Azienda Agricola Quattrociocchi 500ml                                 
1  Pralì Creme Praline assortite di Cioccolato al Latte Vergani scatola regalo 250g                                                                   
1  Marrons Glacès interi 100% Castagne Italiane Vergani astuccio 140g           
1  QuattroCiok 01 Crema Pistacchio con Olio EVO Azienda Agricola Quattrociocchi vaso 320g                                                  
1  Lagaccio Biscotto con gocce di Cioccolato 100% Lievito Madre Grondona sacchetto 250g                 
1  Canestrelli Biscotti di Pastafrolla al Burro Grondona scatola 200g                     
1  Moretti Biscotto ai Fichi farcito con passata di Fichi ricoperto di Cioccolato Peluso astuccio Ceramica 170g                                                                                     
1  Quasimodo Tartufi con Cioccolato di Modica IGP alle Nocciole Peluso scatola 200g                         
1  Assortimento di Gelatine e Caramelle alla Frutta mista Leone Latta Ovale 100g
1  Gelee morbide Sukai Piemont sacchetto 130g  
1  Cioccolato Bianco con Nocciole, Mandorle & Pistacchi salati
    Venchi stecca 100g   
1  Tè Verde Pregiati Tè Orientali BIO Sweet Herbs 20 Filtri scatola 30g
1  Pesche sciroppate al Moscato Asti DOCG Brezzo vaso 600g                                                                                                                                                                                                                                                  
1  Peperoni di Carmagnola in Agrodolce Lavorati dal Fresco
    Brezzo vaso 560g                                                                                                                                                                                                                                                                      
1  Zuppa Rustica misto di Legumi Brezzo vaso 450g                                         
1  Selezione di 5 Mieli Italiani BIO in astuccio Legno Brezzo 
    vasi da 35g
1  Lingue croccanti alle Olive GranArt vaschetta 150g
1  Ratatouille Contorno di Verdure e Pomodoro Boccardi
    vaso 280g
1  Fagioli all’Uccelletto con Fagioli Cannellini e Pomodoro BIO
    Cereal Terra vaso 270g
1  Caffè Costadoro 10 Capsule Nespresso in Alluminio 
    100% Arabica scatola 50g 

1  Peperoni Grigliati in Olio EVO Azienda Agricola Quattrociocchi vaso 320g   
1  Funghi Porcini tagliati 1° Qualità in Olio di Oliva Marabotto vaso fungo 290g                   
1  Spaghetti Pasta di Semola di Grano duro trafilata in Bronzo Azienda Agricola Quattrociocchi scatola 500g                 
1  Fusilloni Pasta Tricolore 100% Grano Italiano La Fabbrica di Gragnano sacchetto 500g    
1  Sugo di Pomodoro all’Arrabbiata Marabotto vaso 300g                                     
1  Stinco di Prosciutto al forno cotto al naturale Salumificio Cavour sacchetto 650g                                             
1  Lenticchie selezionate Brezzo sacchetto carta 500g                                                      

24 25



I Nostri  Panettoni
Art.  PA43  Pandorato basso Gilber incarto a mano 900g                                                                                                         

 Art.  PA44  Panettone Gilber basso Glassato Piemontese incarto a mano kg.1                                                                                                    
Art.  PA45  Panettone Gilber basso alla Crema Cioccolato Incarto a mano kg.1                                                                               
Art.  PA46  Panettone Gilber basso alla Crema Pasticcera incarto a mano kg.1                                                                                                                                                                                   
Art.  PA47  Panettone Gilber basso alle Pere e Fichi Canditi incarto a mano kg.1
Art.  PA48  Panettone Gilber basso all’Arancia Candita e gocce di Cioccolato Fondente incarto a mano kg.1
Art.  PA49  Panettone Gilber basso alle Pere Candite e gocce di Cioccolato Fondente incarto a mano Kg.1
                                                                                                                   
                         

                  
Art. PA50  Pandoro Classico alto Gilber incarto a mano kg.1                               
Art. PA51  Panettone Bonifanti al Cappuccino con pezzi di Cioccolato al Latte e Caffè bauletto 750g                                     
Art. PA52  Panettone Gran Galup Tradizionale Glassato scatola 100 Years Anniversary kg.1                  
Art. PA53  Panettone Bonifanti Glassato Venexiana ai Frutti Tropicali scatola Corolla kg.1                   
Art. PA54  Panettone Gran Galup Glassato al Moscato Asti DOCG di Moncucco incarto a mano kg.1                                        
Art. PA55  Panettone Gilber Basso alla Crema di Pistacchio Sacco di Raso Marrone kg.1
Art. PA56  Panettone Gilber basso alla Crema Caramello salato e gocce di Cioccolato al Latte Sacco di Raso Rosso kg.1
  

   

€ 18,00
€ 18,90
€ 21,90
€ 22,90
€ 24,50
€ 27,90
€ 29,90

PA43

PA51

PA44

PA47

PA50

PA56

PA45

PA54
PA52

PA53

PA55

€ 15,90
€ 16,90
€ 16,90
€ 16,90
€ 17,90
€ 17,90
€ 17,90
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Le Nostre  Dolcezze
Cod. CI57  Perfetto Cioccolato al Latte e Nocciole Caramellate Antica Torroneria cubotto 100g       
Cod. CI58  Tartufi dolci al Pistacchio Antica Torroneria scatola regalo 125g                                          
Cod. CI59  Cuneesi Praline di Cioccolato Extra Fondente ripiene con Crema Limoncello cubotto 180g                      
Cod. CI60  Tartufi Dolci agli Agrumi Antica Torroneria scatola regalo 160g                                                                                                                                  
Cod. CI61  Tartufino Extra Fondente al Gianduja e Pistacchio Antica Torroneria scatola regalo 200g             
Cod. CI62  Giandujotti Piemontesi assortiti Venchi confezione regalo Oro 110g               
Cod. CI63  Cioccolatini finissimi assortiti Venchi elegante Borsina regalo Flora 150g                                                
Cod. CI64  Giandujiotti Piemontesi 30% Nocciole Italiane la Suissa scatola regalo 240g                    

Cod. CI65  Bon Bon Nocciole Piemonte IGP ricoperte di Cioccolato Fondente Piemont cubotto 300g     
Cod. CI66  Marrons Glacès Giganti 100% Castagne Italiane selezione Oro Vergani scatola regalo 230g                                     
Cod. CI67  Cubifrutta Gelatine di Frutta mista Leone Latta Rettangolare 200g                  
Cod. CI68  Cremini Cioccolatini finissimi assortiti Venchi Cofanetto regalo 127g                                                                                                                         
Cod. CI69  Dragèes assortiti di Cioccolato Extra Fondente Piemont cubotto 350g       
Cod. CI70  I Giandujotti di Torino con 30% Nocciole Piemonte IGP Piemont cubotto 300g              
Cod. CI71  Cioccolatini finissimi assortiti Venchi in elegante Cassettiera regalo Flora 154g                                                
Cod. CI72  Atlante dei 18 principali Mieli Uniflorali Italiani Brezzo Cofanetto regalo vasi 35g                           

2928

CI71

CI57

CI58

CI59

CI60
CI61

CI62

CI63

CI64

CI70CI65

CI66

CI72CI67

CI68

CI69

€   4,90
€   7,90
€   8,50
€   8,50
€ 10,90
€ 10,90
€ 13,50
€ 13,90

€  13,90
€  14,50
€  14,90
€  14,90
€  16,90
€  17,90
€  19,90
€  39,90
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Cesto Regalo Elite CE73 - 16 Specialità        €  114,20                                                                                              
1  Panettone Gilber basso Glassato Piemontese incarto a mano kg.1                        
1  Spumante Incrocio Manzoni Sathià Rosè dolce Maschio dei Cavalieri                   
1  Prosecco Extra Dry DOC San Maurizio                      
1  Canestrelli Biscotti di Pastafrolla e Burro Grondona scatola 200g                   
1  Lunette Biscotti di Pastafrolla con gocce di Cioccolato e Cocco Grondona scatola 100g                   
1  Giandujotti Piemontesi 30% Nocciole Italiane La Suissa scatola regalo 240g            
1  Cioccolato Extra Fondente 85% Venchi stecca 100g                    
1  Canestrini Dolcetti ripieni con Crema al Pistacchio Peluso astuccio Ceramica 170g                         
1  Fantasticheria tartufi all’Amaretto Peluso astuccio 200g                                 
1  Pere Madernassa Sciroppate con Langhe Nebbiolo DOC Brezzo vaso 600g                          
1  Lingue croccanti alle Olive GranArt vaschetta 150g                                                                         
1  I Fusilli Pugliesi Caserecci La Fabbrica di Gragnano sacchetto 500g                    
1  Sugo di Pomodoro ai Funghi Porcini Marabotto vaso 300g                                                 
1  Giardiniera di Verdure miste in Agrodolce BIO Cereal Terra vaso 350g                                                                                                                                                       
1  Cotechino cotto al naturale Salumificio Cavour scatola 500g                                                                                                     
1  Lenticchie selezionate Brezzo sacchetto carta 500g

         



                    
Art. LI81  Grappa Riserva di Nebbiolo affinata in Botti da Porto 44° 50 cl. Sibona astucciata                                                                  
Art. LI82  Caraffe Resèrve Spècial du Fondateur Rosèz Porto 20° 70 cl. astucciato                                           
Art. LI83  Cognac Hennessy Very Special 40° 70 cl. astucciato                                                                             
Art. LI84  Whisky Glenmorangie The Original 10 anni Single Malt 40° 70 cl. astucciato                                                 
Art. LI85  Grappa di Barolo Riserva 2008 affinata in Botti di Rovere 40° 70 cl. Distilleria Alpina
                 (Prodotte 280 Bottiglie numerate astucciate)

I Liquori e i Distillati
Art. LI74  Bombardino Liquore Alpino 18° 10 cl. con 14 Bicchierini di Cioccolato Alpina astucciato         
Art. LI75  Turin Chocolat Liquore alla Crema di Cioccolato bottiglia Mole 16° 50 cl. Alpina astucciato                     
Art. LI76  Grappa Monovitigno di Brachetto 40° 70 cl. Distilleria Alpina                                        
Art. LI77  Grappa Monovitigno di Moscato 40° 70 cl. Distilleria Sibona                                                             
Art. LI78  Grappa Stravecchia di Barbaresco affinata in Botti di Rovere 40° 70 cl. Alpina astucciata                                             
Art. LI79  Grappa Stravecchia di Moscato affinata in Botti di Rovere 40° 70 cl. Alpina astucciata                                                          
Art. LI80  Grappa riserva di Moscato affinata in Botti da Madeira 44° 50 cl. Sibona astucciata                                                               

€  17,90
€  17,90
€  19,50
€  23,90
€  30,90
€  32,90
€  34,90

 

31

LI83

LI78LI76

LI84

LI81LI77 LI80LI85

LI74

LI75

LI82

LI79

€  34,90
€  35,90
€  42,90
€  47,90
€  49,90
 



Gli Champagne

Art. CH86  Champagne Moèt & Chandon Resèrve Impèriale Brut astucciato                                
Art. CH87  Champagne Veuve Cliquot Cuvèe Saint-Petersbourg Brut astucciato      
Art. CH88  Champagne Moèt & Chandon Rosè Impèrial Brut astucciato         
Art. CH89  Champagne Veuve Cliquot Rosè Brut astucciato      
Art. CH90  Champagne Dom Perignon Brut Millesimato in Cofanetto       

CH87
CH89 CH86 CH88
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                                                                                              VIA BISCARRA, 17/B  10137 TORINO                                       TEL. 011 - 3090970 FAX 011 - 3139490
 

   
                                                                                                                                                              sevin2008@libero.it              www.sevinwine.com
  

€    58,90
€    65,90
€    68.90
€    71,90
€  258,90

SevinWine
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